11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2010 19:15:47

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 30.12.2010 14:44:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197926/answer/199473




He Bce Tak mpeBOCXOAHO, K coxkajeHnio. O6beM IPoCTaThl IPeBHIIaeT HOPMY MOYTH B 7 pas. [Ipu
TaAKOU NPOCTaTe BEJIMK PUCK PA3BUTHUS OCTPOU 3alepKKU MOUYeUCIycKaHUs. HyKHO BEIIIOTHUTH
obcnemoBanus - YOM c ompefesieHueM KOIMYECTBa OCTATOYHOW MOYH, IIOTOM OIIPEHEeTUTHCS C
OaJIbHEHIed TaKTUKOM. MBI MoxXeM IToMo4Yb BaM Ha 6a3e (MockBa). Hallli KOHTAaKTH Ha CalTe.



